

RÉSZLET fordítás (7. oldal) A James Roguski által készített A Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat módosításainak útmutatója a népek számára című írásból, ami frissítve 2023. októberében volt

A Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat 5 cikkelyének módosítását 2022. május 27.-én fogadta el a 75. Egészségügyi Világközgyűlés, és 2023 DECEMBERRE ELŐTT KELL ELUTASÍTANI EZEKET

Összegzés:

- Ausztrália, Bosznia és Hercegovina, Kolumbia, az Európai Unió és tagállamai, Japán, Monakó, a Koreai Köztársaság, Nagy-Britannia Egyesült Királysága és Észak-Írország és az Amerikai Egyesült Államok (törvénytelenül?) módosításokat javasolt és fogadott el (határozatképesség nélkül?) a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat 5 Cikkelyéhez (az 55., 59., 61., 62., és 63. cikkelyekhez).
- Azt kell megérteni, hogy 194 nem választott, nem elszámoltatható és nagyrészt ismeretlen küldött valahogyan szokatlan felhatalmazást kapott a nemzetközi jog megváltoztatására úgy, hogy csupán megállapodtak ebben. Azután, hogy csendben elfogadták a javasolt módosításokat, ehhez nem kell már egyetlen államelnöknek vagy miniszterelnöknek sem az aláírása, és nem szükséges semmilyen parlamenti testület, kongresszusi vagy szenátusi jóváhagyás sem. Egy 18 hónapos tudatosság nélküli, tájékoztatlanági és hallgatási időtartam szükséges csupán és a módosítások hatályba lépnek.
- **Az IHR 61. Cikkelye értelmében minden egyes tagállamnak joga van arra, hogy elutasítsa bármelyik vagy az összes módosítást, de ezt 2023 novemberének vége előtt kell megtenniük.**
- Amennyiben 2023. november vége előtt nem kerül utasításra, az 59. Cikkely módosításai 18 hónapról 10 hónapra rövidítik le az elutasításra rendelkezésre álló időtartamot és 24 hónapról 12 hónapra csökkentik a hatálybalépéshez szükséges időtartamot.
- A 62. Cikkely módosításai tisztázzák azokat a részleteket, amelyek alapján a jövőbeli módosításokra vonatkozóan a kifogásokat meg lehet tenni.

Az 59. Cikkely módosításai:

"1a) A WHO Alkotmány 22. Cikkelyének végrehajtása során e Szabályzat módosításának elutasítására vagy kifogásolására az Egészségügyi Világközgyűlés által elfogadott módosításokról szóló Főigazgató általi értesítés időpontjától számított 10 hónap álljon rendelkezésre. A főigazgatóhoz az említett határidő lejárta után beérkező bármilyen elutasításnak vagy kifogásolásnak nincs hatásköre. (2/5 oldal)

"e Szabályzat módosításai az (1a) bekezdésben említett értesítés időpontjától számított 12 hónap elteltével lépnek hatályba." (2/5 oldal)

A 62. Cikkely módosításai:

"Az Államok e Szabályzattal **vagy annak módosításával** szemben fenntartásokat tehetnek e Cikkely alapján. Az ilyen fenntartások nem lehetnek összeegyeztethetetlenek e Szabályzat tárgyával és céljával." (3/5 oldal) **(a pirossal jelölt szöveg módosítás)**

Az 55., 61. és 63. Cikkelyek módosításai:

E cikkelyek módosításai többnyire szakmai (nem lényegi) jellegűek voltak.

Közzétett cikkek:

<https://jamesroguski.substack.com/p/silence-procedure> (A csend eljárásról)

<https://jamesroguski.substack.com/p/the-top-6-reasons-to-speak-out-against> (A 6 fő ok az elutasításra)